

证券代码：002538

证券简称：司尔特

安徽省司尔特肥业股份有限公司 投资者活动记录表

编号：2022-001

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与人员	华安证券、东方证券资管、兴业证券资管、江信基金、南方证券自营、睿远基金、进门财经等 19 家机构 20 名研究员
时间	2022 年 4 月 20 日 15:00-16:00
方式	电话会议
上市公司参会 人员姓名	副总经理、财务总监：赵宏亮 董事会秘书：吴昌昊
业绩说明会投资 者问答	<p>2021 年年报解读</p> <p>主要问题如下：</p> <p>1、公司主要产品产销量及公司经营业绩情况</p> <p>（1）2021年公司复合肥产品和磷酸一铵产品产能225万吨，产能利用率为80%，其中磷酸一铵产能利用率较高，复合肥产能利用率60%以上。国家确保粮食安全，粮食要掌握在自己人手中，鼓励复耕等，公司将抓住政策，加大拓展产品销售市场，努力提升公司复合肥产品的产能利用率。</p> <p>（2）公司硫酸产能115万吨，产能利用率92.17%；磷酸产能45万吨，产能利用率99.51%。公司硫酸和磷酸产能是为了公司生产磷酸一铵和复合肥使用，不对外销售。</p> <p>（3）公司磷肥2021年出口金额5.52亿元，较2021年增长66.81%。2021年出口量约为17万吨。目前国内稳供保价政策对出口量有一定影响，但是由于国际形势影响，近期出口产品毛利率</p>

还有提升空间。

(4) 磷矿2021年产销量88万吨，除了在建产能外，现有产能利用率高达100%，磷矿基本上是公司自用。永温矿的建设正处于紧张规划设计当中，一旦设计完成，将直接进入施工阶段。

(5) 马尾山硫铁矿累计生产原矿石13.49万吨，其中高硫矿9.9万吨、铅锌矿2.17万吨、硫精砂1.10万吨、锌精矿1,355.3吨、铅精矿380吨。开采的硫铁矿石，部分供应公司硫酸的原料，部分直接销售给建设工程塔吊车等作为配重矿使用。

(5) 矿产品毛利率32.60%，因为矿石如磷矿石属于资源类产品，毛利率是要高于公司的化工产品的毛利率的。

(6) 公司2021年出口产品毛利率14.88%低于国内的原因，2021年出口的产品为磷酸一铵，2021年初公司磷酸一铵出口产品的价格是要低于国内的；同时去年三四季度公司出口量大大减少，而同期同类产品的价格在国内是较期初上涨的，因此出口产品整体毛利率是低于国内的。

2、磷石膏处理能力

磷石膏的处理能力直接影响公司磷酸的产能。在磷石膏消化利用政策方向日渐明朗的背景下，公司已较早形成其战略布局。近年来，公司通过内引外联，携手系列具有较强实力的以磷石膏为原料的建材企业，专门生产新型、环保、绿色的建材产品，比如纸面石膏板、实心砖、水泥缓凝剂等，园区内有梦牌、万佳、泰山、皇华、景泰公司等石膏板和缓凝剂企业。同时公司深入开展技术创新，自主研发利用磷石膏生产土壤调理剂，用于改善盐碱地土地性状。未来，公司将不断加大磷石膏消纳和处置力度，引入更多的以磷石膏为生产原料的企业，同时加强公司磷石膏堆场的建设工程，把绿色发展、环保安全工作作为公司所有工作的重中之重。

3、公司大股东重整情况

截止目前，产业控股持有公司股票 182,050,800 股，占公司总股本的 21.33%。产业控股所持有司尔特的股票 179,530,000 股，已质押给中国长城资产管理公司合肥办事处。目前随着控股股东

	<p>产业控股的重整计划草案获得合肥中院的裁定批准，产业控股所持有公司被司法冻结的股份将逐步解除查封。</p> <p>公司自成立以来，严格依照《公司法》等相关法律法规以及《公司章程》规范运作，并建立健全了法人治理结构，在业务、人员、资产、财务、机构方面均独立于公司股东，截至目前，上述事项对公司的日常生产经营与上市公司各项规则的运行未产生任何影响，公司生产经营照常进行。公司将根据后续相关事项及时履行信息披露义务。谢谢！</p> <p>☆本次电话会议未涉及未公开重大信息泄密的情况</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022年4月20日